



УКРАЇНА  
НОСІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

вул. Центральна 20 м Носівка Чернігівської області 17100 тел/факс: 2-15-40 e-mail: nosmrada\_post@ce.gov.ua код ЄДРПОУ 04061984

22.10.2021 № 24-29/2679

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Павленку Юрію Євгенійовичу  
04128 м.Київ,  
вул.Академіка Туполева, 28  
тел.07309668898

### Про надання інформації

На Ваш запит щодо здійснення обліку органами місцевого самоврядування громадян, які потребують поліпшення житлових умов, повідомляємо наступне.

Відповідальні працівники Носівської територіальної громади при взятті громадян на квартирний облік, як таких що потребують поліпшення житлових умов, керуються чинним Житловим кодексом Української РСР, Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 № 470 зі змінами (далі-Правила) та іншими чинним законодавчими актами.

Відповідно до Правил, облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, здійснюють виконавчі комітети місцевих Рад народних депутатів, профспілкові органи, міністерства, державні комітети і відомства, а також підприємства, установи, організації незалежно від їх підпорядкованості, як правило, за місцем проживання громадян.

Порядок передачі земельної ділянки під забудову житлово-будівельному кооперативу визначено ст.41 Земельного Кодексу України.

Право першочергового одержання житла передбачено пунктом 44 Правил.

Окрім того, Носівською міською радою пропонується отримання коштів на пільгових умовах кредитування для проведенню ремонту, реконструкції, будівництва житла через Чернігівський обласний Фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі, який діє відповідно до обласної програми підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства «Власний дім», затвердженої відповідним рішенням Чернігівської обласної ради.

На квартирному обліку в Носівській міській раді перебуває 109 осіб по загальній черзі, на позачерговій черзі перебуває – 55 осіб та першочерговій черзі 22 чоловіки.

Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів

  
Вікторія ВЕРШНЯК